

[bookmark: _GoBack]21 марта 2019 года состоялось очередное заседание Коллегии Контрольно-счетной палаты Забайкальского края. 
Согласно повестке, были рассмотрены и утверждены материалы двух контрольных мероприятий, рассмотрены результаты реализации двух представлений, одного информационного письма, а также согласованы изменения в План контрольных и экспертно-аналитических мероприятий Контрольно-счетной палаты Забайкальского края на 2019 год.
На заседании Коллегии присутствовали депутаты Законодательного Собрания Забайкальского края, а также представители краевых Министерства финансов, Министерства здравоохранения, Территориального Фонда обязательного медицинского страхования, правоохранительных органов. 

По первому вопросу рассмотрены материалы следующих контрольных мероприятий:
· «Аудит в сфере закупок товаров, работ и услуг в рамках использования средств нормированного страхового запаса Территориального фонда обязательного медицинского страхования Забайкальского края для финансового обеспечения мероприятий по организации дополнительного профессионального образования медицинских работников по программам повышения квалификации, а также по приобретению и проведению ремонта медицинского оборудования за 2017 год – 9 месяцев 2018 года». Контрольное мероприятие проведено на основании пункта 32 Плана контрольных и экспертно-аналитических мероприятий Контрольно-счетной палаты Забайкальского края на 2018 год в Территориальном фонде обязательного медицинского страхования Забайкальского края, Министерстве здравоохранения Забайкальского края и 16 учреждениях здравоохранения.
В ходе аудита закупок выявлен ряд нарушений и недостатков в рамках использования средств нормированного страхового запаса (далее - НСЗ) ТФОМС Забайкальского края, что позволило сформулировать следующие основные выводы:
- разработка и утверждение Планов мероприятий осуществлялись при отсутствии локальных актов Министерства, регламентирующих данные процессы, требований к медицинским организациям документально подтверждать обоснованность своих заявок;
- необоснованно низкая конкуренция на торгах по закупке медицинского оборудования;
- системные нарушения и недостатки при формировании начальной (максимальной) цены контракта;
- отсутствие взвешенного, рационального, подхода к выбору закупаемого медицинского оборудования в части соотношения его качественных и ценовых характеристик, как со стороны медицинских организаций, так и со стороны Министерства;
- отсутствие надлежащего контроля за реализацией мероприятий со стороны ТФОМС Забайкальского края.
На заседании Коллегии рассмотрены и утверждены заключения на пояснения и возражения, представленные Территориальным фондом обязательного медицинского страхования Забайкальского края, Министерством здравоохранения Забайкальского края, ГУЗ «Краевая детская клиническая больница».
По результатам рассмотрения материалов Коллегией КСП принято решение:
1. Направить отчет по результатам контрольного мероприятия в Законодательное Собрание Забайкальского края и в Правительство Забайкальского края для рассмотрения.
2. Направить информационные письма в Министерство здравоохранения Забайкальского края и Территориальный фонд обязательного медицинского страхования Забайкальского края.
3. Внести представления в ГУЗ «Городская клиническая больница №1», ГУЗ «Краевая детская клиническая больница», ГУЗ «Краевая клиническая больница», ГАУЗ «Клинический медицинский центр г. Читы» о принятии мер по предупреждению в дальнейшем выявленных нарушений.
4. Направить информацию о выявленных фактах несоблюдения порядка обоснования начальной (максимальной) цены контракта в Министерство финансов Забайкальского края (в отношении которых не истек срок давности привлечения к административной ответственности).
5. Направить отчет по результатам контрольного мероприятия в Прокуратуру Забайкальского края.
Кроме того, по итогам проведенного контрольного мероприятия Контрольно-счетной палата рекомендовала:
1. Министерству здравоохранения Забайкальского края:
- рассмотреть вопрос о принятии нормативных актов, регламентирующих деятельность рабочей группы министерства по разработке планов мероприятий (регламент работы рабочей группы: правомочность заседания комиссии, оценка заявки на соответствие критерием отбора каждого члена рабочей группы (бальная оценка), несоответствие какому количеству критериев оценки является основанием для аннулирования поданной заявки, взаимодействие рабочей группы со структурными подразделениями министерства и т.д.), устанавливающих требования к медицинским организациям документально подтверждать обоснованность своих заявок, в том числе характеристики и стоимость планируемого к закупке медицинского оборудования;
- принять меры по усилению ведомственного контроля в сфере закупок в части правильности определения и обоснования начальной (максимальной) цены контрактов;
- рассмотреть вопрос о целесообразности формирования планов мероприятий с учетом организации совместных закупок, включения в них мероприятий по ремонту медицинского оборудования;
- изучить и, при наличии возможности, исключить из практики работы медицинских организаций случаи аренды медицинского оборудования. При анализе подобных сделок следует обратить внимание на наличие признаков мнимой или притворной сделки в соответствии со статьей 170 Гражданского кодекса Российской Федерации;
- принять меры по обеспечению эффективного использования медицинского оборудования, приобретенного медицинскими организациями за счет средств НСЗ.
2. Территориальному фонду обязательного медицинского страхования Забайкальского края принять меры по усилению контроля за реализацией мероприятий, в том числе обеспечить тщательный анализ предоставляемых медицинскими организациями одновременно с проектами соглашений документов, подтверждающих выполнение условий, предусмотренных подпунктами «а» – «р» пункта 4 соглашений. Также, Контрольно-счетная палата полагает необходимым осуществление территориальным фондом предварительного контроля на этапе согласования им планов мероприятий, разрабатываемых Минздравом Забайкальского края.
· «Проверка законности, эффективности, обоснованности и целесообразности использования средств бюджета Забайкальского края, выделенных на осуществление закупок товаров, работ и услуг, а также на оплату труда в Государственной инспекции Забайкальского края» за 2018 год. Контрольное мероприятие проведено на основании пункта 1.4 Плана контрольных и экспертно-аналитических мероприятий Контрольно-счетной палаты Забайкальского края на 2019 год, обращения УФСБ по Забайкальскому краю в Государственной инспекции Забайкальского края.
Проверка показала, что в целом организация и осуществление закупочной деятельности в Государственной инспекции Забайкальского края соответствовали действующему законодательству о контрактной системе в сфере закупок.  Нарушений и недостатков, влекущих неэффективное расходование бюджетных средств и не достижение целей закупки не установлено. Проверкой соблюдения штатной численности, правильности установления должностных окладов, доплат, надбавок сотрудникам Инспекции нарушений, в целом, не установлено. Вместе с тем, установлены отдельные нарушения порядка и условий оплаты труда государственных гражданских служащих.
По результатам рассмотрения материалов Коллегией КСП принято решение:
1. Принять отчет по результатам контрольного мероприятия к сведению.
2. Внести представление в адрес Государственной инспекции Забайкальского края. 
3. Направить материалы контрольного мероприятия в УФСБ по Забайкальскому краю. 

По второму вопросу повестки заседания рассмотрены результаты реализации представлений, информационного письма Контрольно-счетной палаты Забайкальского края по проверке законности, эффективности и целесообразности использования средств бюджета Забайкальского края, выделенных на обеспечение жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа, в рамках реализации подпрограммы «Совершенствование социальной поддержки семьи и детей» государственной программы Забайкальского края «Социальная поддержка граждан на 2014 – 2020 годы»:
- направленные в Министерство труда и социальной защиты населения Забайкальского края, Департамент государственного имущества и земельных отношений Забайкальского края представления исполнены. Принято решение представления снять с контроля;
- направленные в Департамент государственного имущества и земельных отношений Забайкальского края рекомендации по результатам контрольного мероприятия исполнены. 

По третьему вопросу на заседании Коллегии согласованы изменения в План контрольных и экспертно-аналитических мероприятий Контрольно-счетной палаты Забайкальского края на 2019 год.
