[bookmark: _GoBack]10 апреля 2015 года состоялось очередное заседание Коллегии Контрольно-счетной палаты Забайкальского края, на котором были рассмотрены и утверждены:
Представленные аудитором Н.Б. Аюшиевой материалы:
- Проверки законности и эффективности управления и распоряжения недвижимым имуществом ГУК «Читинская государственная кинокомпания», находящимся в государственной собственности Забайкальского края, в 2013 - 2014 годах.
По итогам рассмотрения Коллегией принято решение направить представление Контрольно-счетной палаты Забайкальского края о принятии мер по устранению выявленных нарушений в ГУК «Читинская государственная кинокомпания»; информационные письма о результатах проверки в Министерство культуры Забайкальского края, в Департамент государственного имущества и земельных отношений Забайкальского края; утвержденный отчет по результатам контрольного мероприятия в Законодательное Собрание и Правительство Забайкальского края для рассмотрения. 
- Проверки отдельных вопросов исполнения бюджета Забайкальского края ГУК «Читинская государственная кинокомпания» за 2013-2014 годы.
По итогам рассмотрения Коллегией принято решение направить утвержденный отчет по результатам контрольного мероприятия в Законодательное Собрание Забайкальского края для рассмотрения. 
Кроме того, на заседании Коллегии были рассмотрены и согласованы изменения в План контрольных и экспертно-аналитических мероприятий Контрольно-счетной палаты Забайкальского края на 2015 год и  Стандарт внешнего государственного финансового контроля Контрольно-счетной палаты Забайкальского края № 101 «Общие правила проведения контрольного мероприятия». 
