Информация на сайт (раздел: Информация о результатах рассмотрения обращений граждан)
В соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращения граждан Российской Федерации», ст. 11 Регламента Контрольно-счетной палаты Забайкальского края, Контрольно-счетная палата в пределах своей компетенции обеспечивает рассмотрение индивидуальных и коллективных предложений, заявлений и жалоб (далее - обращений) граждан и юридических лиц, поступивших в адрес КСП. 
В июне 2015 года в адрес КСП поступило обращение, по результатам которого проведена проверка отдельных вопросов использования бюджетных средств в Министерстве культуры Забайкальского края за 2013 год – 5 месяцев 2015 года (аудитор Н.Б. Аюшиева). 
Проверка проведена по обращению физического лица по вопросу использования средств, выделенных на реализацию мероприятий по сохранению, популяризации и государственной охране объектов культурного наследия, находящихся в собственности Забайкальского края.  
В ходе проведенной проверки установлено, что бюджетные ассигнования на реставрацию объекта культурного наследия «Дом доходный Полутова  Д. В.» по адресу г. Чита, ул. Журавлева, 26 Законами о бюджете края на 2013-2015 годы не предусмотрены, так как обязанности по финансированию мероприятий, обеспечивающих выполнение требований по сохранению, использованию, популяризации данного объекта культурного наследия, на основании ст. 47.6 Федерального закона №73-ФЗ, устанавливаются охранным обязательством физических или юридических лиц, которым объект культурного наследия принадлежит на праве собственности или ином вещном праве.
Фактов нецелевого и неэффективного использования средств не установлено. 
Материалы проверки были рассмотрены на заседании Коллегии Контрольно-счетной палаты Забайкальского края 26 июня 2015 года. Принято решение направить информационное письмо в Министерство культуры Забайкальского края о необходимости принятия мер, направленных на оформление охранных обязательств собственников жилых помещений в многоквартирном доме по адресу г. Чита, ул. Журавлева, 26, являющимся объектом культурного наследия, с которыми указанные охранные обязательства не заключены.
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