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[bookmark: _GoBack]28 декабря 2015 года состоялось очередное заседание Коллегии Контрольно-счетной палаты Забайкальского края. 
Согласно повестке, были рассмотрены и утверждены материалы контрольного мероприятия, а также согласован План контрольных и экспертно-аналитических мероприятий КСП на 2016 год.
По первому вопросу были рассмотрены результаты  проверки отдельных вопросов деятельности ГКУ «Служба единого заказчика» Забайкальского края в сфере закупок товаров, работ, услуг для нужд Забайкальского края при использовании средств Дорожного фонда Забайкальского края, проведенных в рамках запланированного аудита эффективности использования средств Дорожного фонда Забайкальского края и Дорожных фондов муниципальных районов и городских округов Забайкальского края, отчет по результатам которого будет рассмотрен на заседании Коллегии КСП в январе 2016 года.  
По итогам рассмотрения Коллегией принято решение направить в ГКУ «Служба единого заказчика» Забайкальского края представление для принятия мер по устранению выявленных нарушений и информационное письмо в Министерство финансов Забайкальского края.

По второму вопросу повестки заседания был согласован и утвержден План контрольных и экспертно-аналитических мероприятий на 2016 год.


