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Основные показатели деятельности контрольно-счетных органов муниципальных образований Забайкальского края за 
полугодие 2023 года. 

По состоянию на 30 июня 2023 года на территории Забайкальского края расположен 21 муниципальный район, 10 муниципальных округов, 4 городских округа, в которых действуют 35 контрольно-счетных органов (далее – КСО) являющихся юридическими лицами.
Все муниципальные КСО входят в состав Совета контрольно-счетных органов Забайкальского края.
На территории Забайкальского края расположено 273 городских и сельских поселений, 244 (89,3%) из которых заключили соглашения о передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля с муниципальными КСО.
Отчет о деятельности контрольно-счетными органами за 1 полугодие 2023 года составлен по форме и правилам отражения данных в указанной форме, разработанной Президиумом Совета контрольно-счетных органов при Счетной палате Российской Федерации. 
Отчеты о деятельности в Контрольно-счетную палату Забайкальского края представлены 35 муниципальными КСО. 
На конец отчетного периода штатная численность сотрудников муниципальных КСО составила 66 человек, фактическая численность - 63 человека. Все сотрудники муниципальных КСО имеют высшее профессиональное образование.
В соответствии с представленной отчетностью за 1 полугодие 2023 года специалистами КСО муниципальных образований проведено всего 770 мероприятий, из них 157 контрольных и 613 экспертно-аналитических мероприятий. Количество объектов, охваченных при проведении контрольных и экспертно-аналитических мероприятий – 725, в том числе 242 объекта при проведении контрольных мероприятий и 483 при проведении экспертно-аналитических мероприятий.
По поручениям, предложениям, запросам и обращениям проведено 84 контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, в том числе по обращениям представительного органа муниципального образования – 30, главы муниципального образования – 24, правоохранительных органов – 23, физических (юридических) лиц - 7.
Общий объем проверенных средств при проведении контрольных мероприятий составил 8 425,4 млн. рублей, основная доля которых 8 193,8 млн. рублей — бюджетные средства.
В ходе проведенных в отчетном периоде муниципальными КСО контрольных мероприятий выявлено 1467 нарушений законодательства в финансово-бюджетной сфере. Сумма выявленных финансовых нарушений составила 1 187,3 млн. рублей, в том числе:
• нецелевое использование бюджетных средств – 2,0 млн. рублей;
• неэффективное использование бюджетных средств – 9,4 млн. рублей;
• нарушения в ходе формирования и исполнения бюджета – 115,2 млн. рублей;
• нарушения в ведении бухгалтерского учета и отчетности – 763,3 млн. рублей;
• нарушения в сфере управления и распоряжения государственной (муниципальной) собственностью – 253,9 млн. рублей;
• нарушения при осуществлении государственных (муниципальных) закупок на сумму 27,0 млн. рублей;
• иные нарушения на сумму 16,5 млн. рублей.
В ходе экспертно-аналитической деятельности подготовлено 613 заключений, из них:
• заключений по итогам проведения внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета и годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств – 265 ед.;
• заключений на проекты решений о бюджете муниципального образования – 319 ед.;
• аналитических записок – 29 ед.
При проведении внешней проверки годовой отчетности главных распорядителей бюджетных средств специалистами муниципальных КСО выявлено финансовых нарушений на сумму 1 117,2 млн. рублей.
По итогам реализации контрольных и экспертно-аналитических мероприятий в отчетном периоде устранено 459 нарушений на общую сумму 215,3 млн. рублей, в том числе обеспечен возврат средств в бюджеты всех уровней бюджетной системы на сумму 0,7 млн. рублей; восстановлены на лицевые счета, в кассы учреждений денежные средства в размере 3,4 млн. рублей; устранено нарушений в сфере управления и распоряжения государственной (муниципальной) собственности – 7,5 млн. рублей; иное устранение нарушений (выполнены работы, внесены изменения в отчетность и др.) – 203,7 млн. рублей.
По результатам проведенных мероприятий в адрес объектов контроля направлено 108 представлений и 4 предписания об устранении выявленных нарушений. По состоянию на 30 июня 2023 года исполнено и снято с контроля 76 представлений. 
За 1 полугодие 2023 года в органы государственной власти и органы местного самоуправления направлены информационные материалы и предложения по результатам 543 контрольных и экспертно-аналитических мероприятий.
Согласно представленным отчетам за полугодие 2023 года в правоохранительные органы направлено 83 материала проведенных мероприятий, по результатам рассмотрения которых внесено 17 протестов, представлений, постановлений и предостережений по фактам нарушений законодательства (по материалам КСО Красночикойского, Нерчинского, Сретенского, Хилокского муниципальных районов).
Сотрудниками муниципальных КСО возбуждено 7 административных дел (по материалам КСО Акшинского, Газимуро-Заводского муниципальных округов, Краснокаменского, Сретенского, Читинского, Шилкинского муниципальных районов), назначено административных штрафов на сумму 40,0 тыс. рублей.
Также возбуждено 10 административных дел по обращениям муниципальных КСО (по материалам КСО Борзинского, Краснокаменского, Сретенского, Хилокского муниципальных районов).
        По результатам рассмотрения всех протоколов привлечено к административной ответственности 6 должностных лиц, к дисциплинарной – 35 человек.
В отчетном периоде в средствах массовой информации Забайкальского края размещена 81 публикация о деятельности муниципальных КСО.
В соответствии с законодательством [endnoteRef:1] муниципальные КСО размещают информационные сообщения, а также информацию о своей деятельности на сайте администрации муниципального образования. [1:  Федеральный закон от 07.02.2011 №6-ФЗ "Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований", Федеральный закон от 09.02.2009 №8-ФЗ "Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления", приказ Министерства труда и социальной защиты РФ от 07.10.2013 №530н "О требованиях к размещению и наполнению подразделов, посвященных вопросам противодействия коррупции, официальных сайтов федеральных государственных органов, Центрального банка Российской Федерации, Пенсионного фонда Российской Федерации, Фонда социального страхования Российской Федерации, Федерального фонда обязательного медицинского страхования, государственных корпораций (компаний), иных организаций, созданных на основании федеральных законов, и требованиях к должностям, замещение которых влечет за собой размещение сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера", Методические рекомендациями, одобренными решением Совета Контрольно-счетных органов при Счетной палате Российской Федерации от 20.12.2016.] 

Наиболее полная и актуальная информация размещена у КСО городского округа «Город Чита», а также Газимуро-Заводского муниципального округа, Борзинского, Петровск-Забайкальского муниципальных районов.

Приложение: Основные показатели деятельности КСО муниципальных образований Забайкальского края за 1 полугодие 2023 года.

